
  

UJAMAA 
FÆLLESSKABET OMKRING UHRE FRISKOLE 

                OG DAGTILBUDDET UHRSKOVEN 

 

56. ÅRGANG                              FEBRUAR 2026                                             NR. 2 

 
 

        
        

LYGTEFEST I UHRSKOVEN 
        

Børn, søskende, forældre og bedsteforældre brugte 
denne vintermorgen tid til at snakke med hinanden,  
drikke kaffe eller saft og varme sig lidt ved bålet. 
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Ujamaa (udtales udjamar) er skoleblad 

for Uhre Friskole og Uhrskoven. 

Det udsendes midt i hver måned 

- undtagen juli og august. 

 

Artiklerne skrives af elever,  

lærere, pædagoger, forældre samt 

andre interesserede.  

 

REDAKTION: 

Helle Brødsgaard 

Else Kristensen 

Jette Iversen (ansv.) 

Peter Terney (ansv.) 

Der optages gerne artikler, der kan 

være af betydning for  

lokalsamfundet i  Uhre.   
                         Peter  

 

Artikler kan mailes til skolebladets  

redaktion. 

helle@uhrefriskole.dk 

else@uhrefriskole.dk 

jette@uhrefriskole.dk 

 

Ujamaa kan også ses på 

www.uhrefriskole.dk 

Kære forældre 
Det er meget vigtigt, at I husker at give skolens kontor besked, hvis I ændrer 
telefonnummer/mobilnummer, adresse eller e-mailadresse. 

Hvis I har ændringer, kan I ringe til Hanne på 97187034 eller maile til  

hanne@uhrefriskole.dk. 

 Vi er altid glade for bidrag til skolebladets 
drift.  

Bidrag kan overføres på følgende måder: 

 
Indsættes i Danske Bank: Reg. nr. 4665 
og kontonr. 11045685 

MobilePay på 861226 med tekst 
”skoleblad”.  

Indbetales på skolens kontor. 

                      

                500,-       KD 

Mange tak for bidraget! 

       Hilsen Peter. 

Kontakt til 

Uhre Friskoles Venner 

kan ske til formanden 

Karlo Kragsig Kristensen 

på mobil 25343417 eller mail:  
johanne.karlo.kragsig@gmail.com 
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Godmorgen! 
 

En skoleleders dag indeholder et væld af forskellige opgaver og aktiviteter – 
både de planlagte og de uforudsete. Sådan vil det altid være, og jeg nyder det!  
Er der mon nogle opgaver eller aktiviteter, jeg nyder mere end andre?  
Selvfølgelig er der det. Sådan har de fleste det nok med deres arbejde eller 
skole. Hanne og jeg nyder særligt vores start på dagen, hvor vi går vores  
morgenrunder, Hanne i Uhrskoven og jeg på skolen. Her møder vi børn og  
forældre med et ’godmorgen’, måske et kram, måske en kort snak, men vigtigst 
af alt – vi ser hinanden. 

Et øjeblik efter er vi alle samlet om endnu et ’godmorgen’ til vores morgensang. 
Det gælder både elever, lærere, de store børn fra børnehaven og ofte også 
forældre, der har tid og lyst til en god start på dagen i fællesskab om sang, 
beskeder og fortællinger.  

Sangen vil altid være en del af livet på Uhre Friskole og i Uhrskoven.  
I Uhrskoven er vi endda certificeret ’sangglad’ og har dermed forpligtet os på 
at benytte sangen aktivt som pædagogisk redskab i dagligdagen. Der forskes 
meget i sangens betydning for vi mennesker lige fra nattesøvn, humør og  
samhørighed til blodcirkulation, stabil hjerterytme, og stress. Forsker i  
sundhed og musiker, Lasse Skovgaard, der bl.a. har leveret sange til Friskole-
sangbogen, sammenfatter forskningen i sangens betydning på følgende måde:  
’Fællessang har så mange positive egenskaber, at det er meget svært ikke at 
være fortaler for det. Det er godt for en befolkning at synge meget. Punktum.’  
Vores tidligere kulturminister, Mette Bock, samstemmer, i en tale til Jens  
Rosendal, om sangens betydning: ’Når man har sunget sammen, så kan man ikke 
skændes bagefter. I hvert fald ikke lige bagefter.’  

Jens Rosendal er i øvrigt en af de sangskrivere, vi jævnligt nyder godt af til 
vores morgensange med ’Forelskelsessang’ eller bedre kendt som ’Du kom med 
alt det der var dig’.  

 
Den sang har hvad en god fællessang skal have: En melodi, der et let at synge 
med på  
samt en tekst med et vigtigt budskab. Sangens 5. og sidste vers lyder således: 

At livet det er livet værd 
på trods af tvivl og stort besvær 
på trods af det, der smerter, 
og kærligheden er og blir’ 
og hvad end hele verden si’r. 
så har den vore hjerter. 
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Vi må nemlig aldrig skærme og bilde vores børn eller hinanden ind, at livet kun 
består af medgang. Vi skal derimod, med kærlighed, hjælpe hinanden til også 
at kunne at håndtere modgang. 

I andre af vores sange til morgensang er sangens budskab måske mere ’ligeud 
ad landevejen’, som da vi forleden sammen skrålede med på: 

Fastelavn er mit navn, 
boller vil jeg have, 
hvis jeg ingen boller får, 
så laver jeg ballade. 

Udover fællesskab og eftertænksomhed kan en sang selvfølgelig også skabe 
glæde. Og der var store smil på læberne og i glimt i øjnene på børn udklædt 
som prinsesse, slikbutik, dinosaur, smølf, pizza og meget andet fantasifuldt,  
da vi sang fastelavnssangen den morgen i februar. 

Det var en god morgen. 

              Peter Terney 

Vi siger velkommen til en ny kollega på friskolen. 
Hej alle sammen og mange tak for den 
velkomst, jeg har fået her på Uhre  
Friskole.  
Jeg har været så heldig at få posten 
som klasselærer i sjette samtidig med, 
at jeg kommer i både tredje, fjerde og 
femte også. 
Jeg har været lærer siden 2018,  
primært med dansk, engelsk, historie og 
billedkunst i udskolingen. 
Når jeg ikke underviser, så bor jeg i 
Tjørring med min kone og vores to børn.  
I min fritid bruger jeg tid på at tegne og 
male, og så laver jeg også teater - jeg 
har blandt andet spillet i Remisen i  
Brande sammen med Teaterkompagniet i 
Brande, senest i Emil fra Lønneberg. 
Jeg er meget spændt på at lære Uhre 
Friskole og alle de tilknyttede bedre at 
kende, så jeg falder til her. Mvh Martin. 
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Hej alle sammen 
Til jer, der ikke kender mig, så hedder jeg 
Jane V. Rasmussen og har til maj arbejdet på 
Uhre Friskole eller i Uhrskoven i 10 år. Jeg 
startede i SFOen, men havde også støtte-
timer i skolen og hjalp med mad-
forberedelserne.  
Efter endt barsel i 2018 fik jeg tilbuddet om 
at komme i Uhrskoven. Det takkede jeg ja til 
og har haft min dagligdag i børnehaven siden. 
Men nu har min hverdag i Uhrskoven ændret 
sig. Pr. 1/1-2026 er jeg blevet daglig leder i 
Uhrskoven. Derfor er mere af min tid i  
Uhrskoven på kontoret. Jeg elsker mit  
arbejde med børn, de er helt fantastisk på 
hver deres måde. Derfor er det meget  
vigtigt for mig at have tid sammen med børnene både i vuggestuen og i børne-
haven. Jeg mener, at man som leder er nødt til at kende til både børnenes og 
personalets hverdag for at kunne hjælpe og guide. Hvad enten det drejer sig 
om en ble, der skal skiftes eller sparring omkring dilemmaer hos personalet. 
For mig er det vigtigt, at man lytter til personalet, det betyder ikke, at man 
altid kan gøre, som de ønsker, men det mindste man kan gøre, er at lytte til 
dem.  

Samarbejde og fællesskab er to store værdier, som fylder for mig. Som 
nævnt er det utrolig vigtigt personalet og ledelsen imellem, men især også med 
forældrene. Vores samarbejde omkring børnene er utrolig vigtigt for at give 
dem de bedste vilkår for at udvikle sig som fantastiske individer.  

Et fællesskab, som jeg mener fortsat skal dyrkes, er vuggestue-børnehave-
skole. Det er et fortrin, vi har i Uhre, at vi har muligheden og kollegaer, der 
ønsker dette fællesskab. Vi vil hinanden og ved, at vores fællesskab smitter af 
på børnene. Derfor ønsker jeg, at vi skal fortsætte det gode samarbejde og 
udvikle det sammen.  

Jeg glæder mig til mit fortsatte arbejde i Uhrskoven. Selvom det bliver  
anderledes, er det børnene, der er det vigtigste.  
Derfor er det vigtigt, at ledelsesarbejdet giver personalet og forældrene de 
bedste vilkår for at være der for dem.  

 

De bedste hilsner fra Jane, daglig leder Uhrskoven.  
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                   Nyt fra bestyrelsen. 
 

Så fik vi holdt årets første bestyrelsesmøde, mandag den 12. januar. 
Det er altid en fornøjelse at samles om det lange bord på lærerværelset og  
høre om, hvordan det går – denne gang også med Jane som leder for Uhrskoven 
– stort tillykke med det! 

Tommy og Peter fortalte, at de vil kontakte to udvalg i byrådet. Det drejer sig 
om børne-, kultur- og fritidsudvalget, samt udviklings- og erhvervsudvalget. 
Det gør de med ønsket om at drøfte bl.a. betydningen af skolebusser og de  
nuværende skæve tilskud til private vuggestuer og børnehaver. 

Videre fortalte Peter og Jane om de nyligst tilkomne ansatte i hhv. skole og 
børnehus. Jeg vil gerne benytte lejligheden til at ønske jer et varmt  
velkommen - med ønsket om at I vil finde jer godt til rette her hos os.  

På baggrund af en forældrehenvendelse, havde vi et punkt på dagsordenen  
omhandlende ventelister og optagelse i Uhrskoven. Skal vi fortsætte med vores 
nuværende ”først til mølle” princip, eller kan/vil vi indføre søskendefordel og 
en fordel for lokalboende? Det er en lidt kompleks ting at tage stilling til og 
derfor valgte vi at bruge endnu et møde på at arbejde med punktet.  
Næste bestyrelsesmøde afholdes den 16. februar.  

Den 28. april er vi så heldige, at vi har fået mulighed for at være vært for et 
bestyrelseskursus, som Friskoleforeningen kommer og afholder. Det ser vi  
meget frem til.  

Til slut vil jeg sige tak for de input, I kommer med til arbejdet i bestyrelsen. 
Det er jeres ønsker, holdninger – og også udfordringer – der er med til at give 
bestyrelsesarbejdet puls og mening. 

 

Signe Ratz. 
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Skolefest på Uhre Friskole 
Fredag den 20. marts 2026 

6. klasse opfører  

Emil fra Lønneberg 

 

 

 

 

 

 

 
 

Alle er velkommen 
Også selv om man ikke har børn på skolen. 

Denne aften er det dog ikke hensigtsmæssigt at tage 
de helt små børn med. 
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              Fastelavn på Uhre Friskole. 

 
I år har vi fejret Fastelavn torsdag før 
vi alle gik på vinterferie.  
Det er vel nok en skøn oplevelse at  
møde ind på skolen til alle disse flotte  
kostumer. Både børn og voksne havde 
lagt sig i selen, været kreative og 
brugt deres fantasi. 

Først morgensang med Fastelavnssang. 
Dernæst i hallen hvor der var fire  
tønde, der skulle slås ned, inden 
kattekonger og dronninger kunne kåres.  
Der blev også valgt bedste udklædning 
fra hver klasse. 

 

Tak til alle for at deltage i  
festlighederne 
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                   100-dages-festen i Indskolingen 
Den 16. januar havde vi gået i skole i 100 dage. 
Det blev fejret med flotte kroner og masser af 100-dages aktiviteter.  
    Vi havde en hyggelig dag. 
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Skolevalg 2026. 
8. og 9. klasse har i slutningen er januar haft deres første tur til stemme-
urnerne. I forbindelse med at Statsministeren udskrev skolevalg, besluttede 
samfundsfagslærerne, at 8. og 9. klasse skulle deltage sammen med ca 70.000 
andre unge i hele landet. 

Først skulle de kigge på ungdomspartiernes mærkesager og tage en parti-test, 
så de havde lidt viden at gå efter. Vi så også noget af en ungdomsparti-leder 
debat, som blev vist på TV.  

Valgdagen oprandt og alle  
modtog deres valgkort med 
“posten”. Stemmeboksen var 
stillet frem, og Peter havde 
æren af at byde velkommen til 
skolevalget og erklære valg-
stedet for åbent. Eleverne  
måtte derefter gå forbi valg-
bordet med deres valgkort for 
at få deres stemmeseddel  
udleveret og fortsætte ind i 
stemmeboksen.  

Resultatet af skolevalget på 
landsplan blev offentliggjort på 
DR om aftenen, og vi kan  
bekræfte, at vores valgsteds  
resultat lignede meget det, som 
var i resten af landet.                                            

              Line og Dorthe  

                               

       Kære Forældre. 
Tusind tak til jer, der tog tørnen med at gøre skolen ren denne gang. 

Det er en stor hjælp og en kæmpe fornøjelse at møde ind til mandag morgen. 

Der har været så travlt at der slet ikke blev tid til et eneste foto. 

 

Tak, Tak og Tak fra os alle på friskolen. 
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Altid allerede elsket 
Vinterferien er slut og skolen er begyndt igen. Det har været fastelavn. 
Måske har I været til fastelavnsfest med udklædning og tøndeslagning.  
De fleste har nået at spise masser af fastelavnsboller, før vi overhovedet 
nåede frem til fastelavn. 

Den næste ferie er påskeferien i begyndelsen af april. Så er det blevet forår. Men denne  
sidste tid af vinteren, de 40 dage fra fastelavn til påske kaldes for fastetiden. Vi er ikke så 
god til det nu om dage; men før i tiden var det en periode, hvor der ikke blev holdt fester 
og hvor folk holdt igen med, hvad de spiste. De spiste måske lidt fisk, men ikke kød eller 
æg. Det var en alvorlig tid, hvor alle skulle tænke på den lidelse, Jesus skulle igennem, da 
han blev korsfæstet. 

Men det begyndte med en fest, hvor alle klædte sig ud, lavede sjov og ballade og spiste de 
sidste rester fra juletiden. Når festen var slut, gik alle i kirke om onsdagen. Dagen blev 
kaldt askeonsdag. På den dag fik alle i kirken tegnet et kors i panden med aske som en  
påmindelse om, at de var dødelige mennesker. Og så gik de hjem og fastede. 

Men på trods af fasten og alt det alvorlige, så er der alligevel meget at glæde sig over.  
Fasten slutter jo med påske, hvor vi ikke bare hører om Jesus, som døde. Vi hører også om 
Jesus, som opstod. At Jesus opstod fra de døde, er et tegn på, at Gud havde flere kræfter 
end døden – og at Guds kærlighed til mennesker er større end man overhovedet kan  
forestille sig. 

Til fastelavn kan vi klæde os ud som alt muligt: Prinsesse, heks, Harry Potter, Batman, en 
hotdog, en Falck mand, lige hvad det skal være. I hverdagen er der også mange, der 
”klæder sig ud”, når de gør sig større eller mindre, bedre eller dårligere, klogere eller  
dummere end de egentlig er. Min pointe i dette nummer af UJAMAA er, at det kan Gud 
godt se igennem – og elske os alligevel. 

Det var der en mand, der skrev noget klogt om. Han hed Peter Bastian og var en meget  
dygtig musiker. Han var god til mange ting – og han var også god til at fortælle andre om 
det. Han kunne være lidt for meget, syntes nogle. Peter Bastian var ikke blevet døbt som 
barn og tro havde aldrig været en del af hans liv. Men sent i sit liv begyndte han at interes-
se sig for tro. Han valgte at blive døbt. Og bagefter fortalte han om det i en lille bog. Her 
skrev han, at efter dåben var der noget, der begyndte at gå op for ham. Han havde altid 
anstrengt sig for at andre skulle synes at han var god nok, at han skulle være værd at elske. 
Men efter dåben gik det op for ham, at han ikke havde behøvet at anstrenge sig så meget, 
for han havde været elsket hele tiden – af Gud. Bogen hedder ”Altid allerede elsket”. 

Så vi kan klæde os ud for sjov. Vi kan spiller roller overfor hinanden. Men vi behøver ikke. 
Det er ikke nødvendigt. For lige meget om vi er ”for lidt” eller ”for meget”, så kan vi leve i 
tillid til, at Gud ser igennem os med kærlige øjne, og at vi er ”Altid allerede elsket”. 

Venlig hilsen Anne Dolmer 

 

 

Gudstjenester i Uhre kirke: 

22. februar kl. 10 v. Arne Holst Larsen 

8. marts kl. 10 v. Anne Dolmer  

22. marts kl. 10 v. Arne Holst Larsen.  
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 

Natural Brande A/S 
Gl. Kærvej 17, DK-7330 Brande 

Tel. (+45)97 18 70 40 - Fax 97 18 70 90 
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             Åben hver torsdag kl. 16-18, ellers efter aftale.  

 

 

  

   STØT DEM - DE STØTTER OS 

 

 

www.fjoffset.dk - fjoffset@get2net.dk 

”Det lille trykkeri med den hurtig service” 

 

-20935217 

Alt i  

tryksager 

til erhverv 

og privat 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 
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                 Livet i SFO’en 

 

 

    Når det fryser og blæser udenfor, så leger vi i hallen 
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eller man kan spille, danse, læse eller lave puslespil. 
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                     Livet i Uhrskoven. 
Årets første sne 

Vinteren har givet mange hyggelige stunder i børnehaven. Da sneen kom, blev 
den brugt flittigt og vi byggede snemænd og brugte kælken hver dag. Også de 
store bakker på skolens legeplads blev brugt, hvilket var sjovt for os alle. 

I vuggestuen var alle gående børn med ude i sneen for at mærke, føle og kaste 
med sne - der blev også mulighed for at kælke både på børnehavens legeplads 
og på den lille bakke ved klubhuset. 
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Spirene gør sig skoleparat 

Spirene starter i skole i år, og det glæder de 
sig meget til. Vi har spirer-dage hvor der er  
fokus på aktiviteter, der hjælper deres skole-
start. Gennem leg og bevægelse får vi lov til at 
øve os i bogstaver, tal og kreativitet.  
Derudover har vi været i hallen og blevet testet 
i vores motorik, det var sjovt at overhale Jane 
med kolbøtter. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Matematikkens dag 

En dag var en gruppe af børnehavebørn på skolen til Matematikkens dag.  
Her prøvede vi forskellige opgaver, som både var sjove og udfordrende. Vi  
havde stafet på skolen, hvor vi løb fra post til post. Vi arbejdede med tal og 
tænkte os godt om, og det var spændende at være på skolen og prøve, hvordan 
det er at lære der. Det var en lærerig dag, som gav os mod på at lære endnu 
mere. 

Matematik har også været på vuggestuens månedsplan - vores sangkuffert, som 
bliver fundet frem inden måltider, har været fyldt med matematiksange. 

F.eks. ”Fem små aber sad på en gren” og ”En elefant kom marcherende”.  
Derudover har vi også haft gang i puslespil og små kreative aktiviteter med 
geometriske former. 
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  Matematik i Uhrskoven. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Udeliv i vinterkulden 

Selvom vejret har været koldt, har vi fortsat haft 
gode udedage. Vi har holdt varmen ved at hugge 
brænde og varme hænderne ved bålet.  

Et særligt besøg gav os en rigtig god oplevelse 

udenfor. Vi fik besøg af 
dyrlægen, som fortalte os,  
at dyrene var sunde og  
raske. Kaninerne fik tjekket 
tænder, øre og poter.  
Det var spændende at lære, 
hvordan kaninerne og  
fuglene holder varmen i 
denne kolde vinter.  

 

Derudover fik vi også besøg af en kæmpe militærhelikopter, som fløj lavt ind 
over skolen, så vi rigtig kunne se den OG høre den. DET VAR VILDT!! :D 
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Lygtefest 

Som forberedelse til vores årlige lygtefest har 
børnene lavet lanterner - her har både fin-
motorikken og tålmodigheden været udfordret 
både i vuggestuen og i børnehaven. 

Til festen kunne børnene og forældre se de fine 
lanterner lyse rundet både på vuggestuen og 
børnehavens legeplads. Der blev budt på kaffe, 
saft og hygge ved bålet. Der var brug for al den 
varme, man kunne finde, da det blæste rigtig 
meget, og det derfor var en kold fornøjelse. 
Men heldigvis var det stadig en fornøjelse at  
vise børnenes fine lanterner frem i mørket. 

 

 



22 



23 

Uhre GIF inviterer til ordinær generalforsamling 

Lørdag d. 28. februar kl. 17.30 til 18.30 
 

Generalforsamlingen er foreningens højeste 
myndighed og er med til at sætte retningen for 
foreningens arbejde. Kom og hør bestyrelsens 
beretning, sæt holdet til den nye bestyrelse og 

byd ind med dine forslag. 

 

Bestyrelsen i Uhre GIF 

Formand: Jan Erlandsen (på valg, modtager ikke genvalg) 

Peder Kjær (på valg, modtager ikke genvalg)  

Janni Gejl Gamborg Axelsen (ikke på valg)  

Kenneth Dalentoft (ikke på valg)  

Tennae Rix Kristensen (ikke på valg)  

 

Dagsorden ifølge vedtægterne:  

Valg af ordstyrer. 

Bestyrelsens beretning.  

Fremlæggelse af årsregnskabet.  

Indkomne forslag.  

Valg til bestyrelsen.  

Valg af revisor.  

Eventuelt.  

Forslag skal sendes til formand Jan Erlandsen senest 14. februar på mail til  
erlandsen.jan@gmail.com.  

Efter generalforsamling afholdes frivilligfest for alle der i det forgangne år har 
været frivillige i Uhre GIF.  

mailto:erlandsen.jan@gmail.com
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Grøn pileflet kursus 

Lørdag den 7. marts               

kl. 10.00 -16.00 

 

Vi gentager succesen og fletter igen  

friske pil, som plantes i potter.      

Pilene slår rod, og kan efterfølgende  

plantes ud i haven som  

"skulptur planter". 

Materialer: Du medbringer selv  

potter, plantemuld og evt. sten       

eller lignende til at flette ind.               

Pil købes ved instruktøren. 

 

Pris inkl. frokost og kaffe. 325/375 kr.  

medlem/ikke medlem. 

Yderligere information og tilmelding  

senest 

26. februar på mail til:                      

ikast-brande@haveselskabet.dk 

eller til Leif Voigt på tlf. 2382 4203. 

 

Kursussted: 

Uhre Friskole,  

Gejlbjergvej 4, Uhre,  

7330 Brande. 
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      Sangaften 

                - kom og syng sammen 

 
 

         
 

hvor vi vil synge foråret i gang.  

 
Det er Jørn Peter Andersen, der sidder ved flyglet og 
spiller til de sange, vi skal synge. 

Til denne sangaften har I  
mulighed for at ønske netop den 
eller de sange, som I kender og 
har lyst til at synge - og gerne vil 
synge sammen med andre.  
Vi håber, I har lyst til at bidrage 
med sangønsker, som Jørn Peter vil sammensætte til 
aftenens program. 

Send en mail med sangønsker til jette@uhrefriskole.dk 
- seneste onsdag den 25. februar. 

 

Entré 40,- kroner inkl. kaffe og kage i pausen. 

Uhre Friskoles Venner og Uhre Menighedsråd glæder 
sig til at se jer alle igen  
                       - tag gerne naboen med.     

               Vel mødt! 

Mandag den 2. marts 2026 kl. 19.30 

i aulaen på Uhre Friskole 
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  AKTIVITETSKALENDER 
 

FEBRUAR:                  
21. MGP-fest kl. 18.00. 

24. Generalforsamling i Udviklingsrådet og den gamle Købmandsgård kl. 19.00. 

28. Generalforsamling i Uhre GIF kl. 17.30. 

 

MARTS: 
2. Førstehjælpskursus for 8. klasse. 

2. Sangaften i aulaen kl. 19.30. 

3. Førstehjælpskursus for 8. klasse. 

6. Vi fejrer Fodboldtrøjens dag og støtter Børnecancerfonden. 

7. Pileflet-kursus kl. 10.00-16.00. 

8. Gymnastikopvisning i Uhre GIF kl. 10.00. 

3. 0.-3. klasse i biografen. 

10. 8. klasse til Going Global. 

10. Kulisseaften for 6.klasse. 

16.-20. Klasselæreruge. 

16.-20. Introkursus for 8. klasse. 

16-20. Valgfagsuge for 7. klasse. 

20. Skolefest. 

28/3 - 6/4 Påskeferie. 

 

APRIL: 
15. Generalforsamling i Uhre Friskole.  

 

 

 


